综合能力训练(十三)
一、直接写出得数．
3.6＋4.4　　　　　　　　0.375＋0.625　　　　　　 5－0.12

0.48＋5.9　　　　　　　 4.3－1.6　　　　　　　　0.74－0.4

6.2－2.8　　　　　　　　0.04＋0.4　　　　　　　　1.69－0.69

4－1.4－1.6　　　　　 3.2＋9.4＋6.8　　　　　 14.3－5.6－4.3　 

二、某小学九月份办公费结算清单如下，请你把它结算出来．

三、用简便方法计算．
14.15＋5.87＋5.85　　　　　　　　　　 8.07－5.8 ＋0.93　 

28.93－7.46－5.54　　　　　　　　　　 6.38＋5.4＋4.6＋3.62　 

12.6－3.28＋7.4－5.72　　　　　　 15.047＋8.92－5.047　 

80－(8.24－6.3＋1.76)　　　　　　　 27.62－(7.62＋4.85)

四、求未知数x．
4.321－x=2.345　　　　　　　　　　 x－1.45=10.83

x＋5.28=13.096　　　　　　　　　　 17.93＋x=20.004

3.18＋2.4＋x=12.07　　　　　　　 x－(4.5＋3.6)=18.07

五、脱式计算．
1．12.83－(8.45－3.69)　 

2．100－(8.7＋5.24－4.854)　 

3．84.06＋6.47－(35.2－5.19)　 

4．56.43－(15.27＋30.29)

六、用小数计算．
1．4元6角2分＋3元8分　 

2．9米41厘米－5米8分米　 

3．4吨60千克－870克　 

4．18平方米30平方分米－12平方米63平方分米　 

七、列式计算．
1．什么数比9.83多1.29？　 

2．从43.24里减去什么数得8.96？　 

3．7.48与5.96的和比20少多少？
4．10减去3.49与4.78的和，差是多少？　 

八、应用题．　 

1．一袋米吃去32.18千克，还有17.82千克，这袋米原有多少千克？
2．一个足球48.36元，一个篮球54.27元，王老师用150元买 足球，篮球各一个，应找回多少元？　 

3．一个长方形的长是0.54米，比宽多8厘米，这个长方形的周长是多少米？　 

4．两根电线，第一根长48.3米，比第二根长6.5米，第一根用 去9.4米后，比第二根少多少米？　 

5．一把椅子35.4元，比一张桌子便宜 16.2元，学校买了100　 套桌椅，共用多少元？
6．一根绳子分成三段，第一、二段长38.7米，第二、三段长 41.6米，第一、三段长39.7米．求三段绳子各长多少米？
7．甲仓有粮58.4吨，乙仓有粮44吨，从甲仓运走多少吨粮以后，乙仓存粮是甲仓的2倍？
参考答案
二、943.6元　 555元　 360.2元　 274.8元　 合计支出　 1125.2元
三、25.87　 3.2　 15.93　 20　 11　 18.92　 76.3　 15.15

四、1.976　 12.28　 7.816　 2.074　 6.49　 26.17

五、1．8.07　 2．90.914 　3．70.52　　 4．10.87　 

六、1．7.7元　　 2．3.61米　　3．3.19吨　　 4．5.67平方米　 

七、1．11.12　　2．34.28　　3．6.56　　　 4．1.73　 

八、1．32.18＋17.82=50(千克)　 

2．150－48.36－54.27=47.37(元)

3．(0.54－0.08＋0.54)×2=2(米)

4．48.3－6.5－(48.3－9.4)=2.9(米)或9.4－6.5=2.9(米)　 

5．(35.4＋16.2＋35.4)×100=8700(元)

6．(38.7＋41.6＋39.7)÷2=60(米)

60－41.6=18.4(米)

60－39.7=20.3(米)

60－38.7=21.3(米)

7．58.4－44÷2= 36.4(吨)　

